

Предстојећој Скупштини СТСС 26.09.2019 год.

Председнику ИО СТСС

Генералном секретару СТСС

Поштовани,

Обраћамо вам се овим путем поново, након пређашњег неуспелог покушаја да постанемо пуноправни члан СТСС. У процесу оснивања Удружења спортских судија стоног тениса Стонотениског савеза Србије руководили смо се одредбама последње усвојеног Статута, у коме је јасно и недвосмислено предвиђено да судије имају своје удружење. Такође смо предузели све кораке како бисмо правно уобличили постојање и функционисање именованог удружења, региструјући га у АПР-у, формирајући му Статут, те смо, с наше стране, одрадили све оно што се сматрало потребним да оно и формално правно постоји.

С друге стране, разумемо и донекле страх СТСС да у судијским оквирима настане сукоб, па је вероватно зато одлука о пријему пролонгирана. То уједно, будимо искрени, значи да постоје и они који су паралелно основали нека своја удружења судија, кришом, желећи да имају кључне позиције, што на врло ружан начин говори о нама. Делиоци смо правде, а правду видимо само селективно (читај: онда када и како нама одговара). О правди и легитимности говоре они на територији чијег савеза имамо судије које не пропусте у једној години скоро па сва велика континентална такмичења.

Како год, ми желимо да све уверимо да нам је једини интерес коначно заједништво, јер сматрамо да је подела, сукоба, али и јавашлука доста, те да и у судијској организацији мора да се заведе ред. Представници судија свих територијалних савеза морају да узму једнако учешће у раду Удружења.

Подсећамо да једино удружење које је прво основано, а припадаће свим судијама, без обзира на то ком територијалном савезу припадали, у себи носи префикс "стонотениског савеза Србије", те тако једино и испуњава услове за пријем. Оно је у смислу функционисања независно, али ипак је део СТСС. То је и наша жеља, јер једино заједно можемо на прави и потпуни начин радити на унапређењу квалитета стоног тениса на националном нивоу.

Искрено се надамо да ћете овога пута омогућити пријем именованог удружења у СТСС, а ми смо ту да, од тог момента, заједно са вама радимо на развојним циљевима које смо вам у претходном допису доставили.

Свака супортна одлука значила би и непоштовање Статута СТСС, али и нарушавање елементарног права судија на своје удружење и на једно делегатско место у Скупштини СТСС, што би нас, у том смислу, обавезало да о томе обавестимо Министарство омладине и спорта, као и спортски инспекторат. Ово, молимо вас, не схватајте лично упереним против вас, већ гледајте на то као на вашу обавезу коју сте предвидели у Статуту.

Молимо вас да нас у писаној форми обавестите о вашој одлуци. У нади да ћете одговорити потврдно на наш захтев, остајемо унапред захвални.

Оснивачи Удружења спортских судија стоног тениса Столотениског савеза Србије у
оснивачком акту



Јован Живић, међународни судија

Драгиша Миленовић, међународни судија

Страхиња Арсић, међународни судија,